

## Гран-при конкурса "Душа народная" получила студентка БГУКИ Кристина Максимович



6 сентября, Минск /Корр. БЕЛТА/. Гран-при первого международного конкурса народных исполнительских искусств "Душа народная" получила студентка Белорусского государственного университета культуры и искусств Кристина Максимович, передает корреспондент БЕЛТА.



Председатель жюри заслуженный артист России Сергей Войтенко отметил, что конкурсанты продемонстрировали высокий уровень исполнения. "Я хотел бы сказать огромное спасибо всем руководителям коллективов, всем участникам и всем людям, которые приняли участие в этом фестивале. Спасибо за вашу самоотверженную отдачу, ваше сердце, вашу искренность. Очень многие были по-настоящему настоящими", - сказал он.

## Участники конкурса "Душа народная": приехали себя показать и на других посмотреть

Главный приз конкурса получила студентка БГУКИ Кристина Максимович, которая представила на сцене песню "Закурыў, задыміў сілен-дробен дожджык". Исполнительница поделилась, что шла на конкурс, чтобы проявить себя, это ее первое Гран-при, поэтому эмоции особенно яркие: "Я шла к этому долго. В народной музыке я уже пятый год. И очень старалась на сцене". "Я почувствовала эту невероятную душевную атмосферу и с радостью еще не раз вернулась бы сюда", - добавила она.



Первый международный конкурс народных исполнительских искусств "Душа народная" организован в рамках "Душевного фестиваля", который проходит 6 и 7 сентября в Минске. Фестиваль объединяет в себе три направления музыки: шансон, поп-фолк, музыку 90-х. Планируется, что это мероприятие станет ежегодным.

